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Про внесення змін до розпорядження голови Миколаївської обласної 

державної адміністрації від 10 лютого 2015 року №33-р «Про затвердження 

Положення про консультативну раду при Миколаївській обласній державній 

адміністрації з питань відбору творів місцевих авторів, що будуть 

видаватись за кошти обласного бюджету»

Відповідно до статей 2, 22, 25 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» та з метою вдосконалення процедури відбору книжок місцевих 

авторів, які пропонуються до видання за кошти обласного бюджету:
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1. Затвердити зміни до Положення про консультативну раду при 

Миколаївській обласній державній адміністрації з питань відбору творів 

місцевих авторів, що будуть видаватись за кошти обласного бюджету, 

затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної 

адміністрації від 10 лютого 2015 року №33-р, зареєстрованим в головному 

територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області 17 лютого 

2015 року за №24/2190, що додаються.

2. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

Миколаївської обласної державної адміністрації забезпечити опублікування 

цього розпорядження у засобах масової інформації.
•«

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його опублікування у 

засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови Миколаївської обласної державної адміністрації Боня В.В.

О.Ю.Савченко

Аркуш погодження додається
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Зміни

до Положення про консультативну раду при Миколаївській обласній 

державній адміністрації з питань відбору творів місцевих авторів, 

що будуть видаватись за кошти обласного бюджету

1. В пункті 1 розділу І та пункті 7 розділу V слова та цифри «обласної 

Програми підтримки вітчизняного книговидання, книгорозповсюдження та 

популяризації української книги у Миколаївській області на 2011-2015 роки, 

затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від ЗО грудня 2010 року 

№ 9» замінити словами та цифрами «обласної Програми підтримки вітчизняного 

книговидання, книгорозповсюдження та популяризації української книги у



Миколаївській області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 

Миколаївської обласної ради від 10 листопада 2016 року № 16».

2. В пункті 4 розділу V слова та цифри «обласної Програми підтримки 

вітчизняного книговидання, книгорозповсюдження та популяризації української 

книги у Миколаївській області на 2011-2015 роки» замінити словами та 

цифрами «обласної Програми підтримки вітчизняного книговидання, 

книгорозповсюдження та популяризації української книги у Миколаївській 

області на 2017-2021 роки».

3. В пункті 6 розділу II, пункті 10 розділу III, пунктах 1,9, 10 розділу IV
*

та пункті 2 розділу V слова «департамент інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю облдержадміністрації» замінити словами 

«управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

об лдержадмі ні страції».

4. В абзаці третьому пункту 7 розділу V слова «департаменту освіти, 

науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації» замінити 

словами «департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної 

адміністрації».

5. Пункт 1 розділу IV викласти у такій редакції:

«1. Щороку з 01 січня до 01 серпня місцеві автори подають на розгляд 

консультативної ради виключно завершений рукопис твору, підготовлений 

українською мовою, а також такі документи: заявку на випуск видання, 

підготовлену у довільній формі; рецензію фахівця на твір; розширену анотацію 

на твір; плановий кошторис витрат на видання запропонованого рукопису; 

письмову згоду на безкоштовне передання виданих творів для поповнення 

бібліотечних фондів, фондів шкільних бібліотек та для використання в 

офіційних заходах. Матеріали приймає, опрацьовує та зберігає управління



інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації.».

6. Пункт 5 розділу IV викласти у такій редакції:

«5. Не приймаються заявки на випуск підручників, навчальних посібників, 

наукових видань (монографій, збірників), рекламних видань, препринтів, 

авторефератів дисертацій, буклетів, карток, листівок, плакатів, періодичних 

видань (альманахів, журналів, бюлетенів), а також видань, які передбачають 

одноразове використання (книжки-розмальовки тощо).».

7. Підпункт 2 пункту 6 розділу IV викласти у такій редакції:
•і

«2) другий етап передбачає визначення на засіданні консультативної ради 

доцільності видання творів за кошти обласного бюджету та черговості випуску 

рукописів, включених до переліку творів місцевих авторів, рекомендованих 

консультативною радою до видання за кошти обласного бюджету.».

8. Доповнити розділ III новим пунктом 11 такого змісту:

«11. Члени консультативної ради не мають права використовувати 

наданий їм доступ до рукописів в особистих інтересах, передавати рукописи 

третім особам, поширювати та оприлюднювати тексти рукописів або уривки з 

них без дозволу відповідних власників, окрім як під час обговорення рукописів 

на засіданнях консультативної ради.».

9. Доповнити розділ IV новими пунктами 12 і 13 такого змісту:

«12. Видавничі проекти, на реалізацію яких надається додаткове (цільове) 

фінансування з обласного бюджету, а також в окремих випадках рукописи, що 

мають особливе суспільне значення, відповідають пріоритетам державної 

політики у видавничій справі та потребують оперативного опублікування, 

можуть розглядатись консультативною радою у разі їх надання після 1 серпня



та, у разі позитивного висновку, включатися до переліку творів місцевих 

авторів, рекомендованих до видання за кошти обласного бюджету.

13. Рукописи творів, не включені до переліку творів місцевих авторів, 

рекомендованих до видання за кошти обласного бюджету, повертаються за 

письмовим зверненням суб’єкта подання. У разі, якщо суб’єкт подання не 

звернувся щодо повернення та не забрав рукопис твору протягом 6 місяців з дня 

оголошення рішення консультативної ради, такі рукописи знищуються 

(вилучаються), про що складається відповідний акт.».

10. Абзац шостий пункту 7 розділу IV виключити.

У зв’язку з цим абзаци сьомий і восьмий вважати відповідно абзацами 

шостим і сьомим.
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Виконувач обов’язків начальника 

управління інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю 

Миколаївської обласної державної 

адміністрації О.О.Іваненко


